

Elnökségi határozatok 2007.

1/2007. (I.08.) sz. Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Varga Éva okl. építész tagfelvételéhez egyhangú határozattal hozzájárult.

2/2007. (I. 08.) sz. Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége titkár előterjesztése alapján Bodor Zoltán eseti engedély kérelméhez egyhangú határozattal hozzájárult.

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége az 1996. évi LVIII tv. 1.§. (4) bek. alapján engedélyezi, hogy Borod Zoltán okl. építőmérnök 7940 Szentlőrinc, Liget u. 4. sz. alatti lakos, a saját, valamint felesége Bodor Zoltánné közös tulajdonát képező Szentlőrinc, Mátyás király u. 24. sz. ingatlanon létesítendő kb. 150 mm² nettó alapterületű földszintes lakóépület építési műszaki terveit saját részére elkészítse.

Ez a határozat egyben É3 tervezői jogosultsággal – a fent meghatározott tervezési feladat tekintetében – az építésügyi hatóság részére a tervezői jogosultság igazolására szolgál.

3/2007. (I. 08.) sz. Elnökségi határozat

Kajári Tamás kérelemmel fordult a Kamara Elnökségéhez tervtanácsi állásfoglalást kérve.

Mivel pillanatnyilag kamarai tervtanács Baranya és Tolna megyében nem működik, ezért az Elnökség úgy határozott, hogy levélben kérjük fel – kivételes alkalommal - a Tolna város Tervtanácsát az állásfoglalás megadására.

4/2007. (I. 08.) sz. Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara elnöksége a 2006. évi költségvetési beszámolót és a 2007. évi költségvetési tervet elfogadta, és a Taggyűlésre előterjesztésre javasolja.

5/2007. (I. 08.) sz. Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara elnöksége egyhangú határozattal megbízza Lugosi Ágnes-t, hogy a MÉK által szervezett –műszaki vezetők, műszaki ellenőrök átvétele a Közig. Hivataltól - továbbképzésen Titkárasszony helyett részt vegyen.

1/2007.(II.2.) Tgy. sz. határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Taggyűlése

- **az Alelnöki beszámolókat**

- **az Etikai- fegyelmi Bizottság beszámolóját és a**
 - **Felügyelő Bizottsági beszámolót**
- ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta.**

2/2007.(II.2.) Tgy. sz. határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Taggyűlése a 2006. évi költségvetési beszámolót és a 2007. évi költségvetési tervet egy tartózkodással, ellenszavazat nélkül elfogadta.

6/2007. (II. 05.) sz. Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége a 2007. február 2-i Taggyűlés **2/2007. (II.2.) Tgy.** sz. határozatának megfelelően a 2006 évi költségvetési beszámolót és a **2007.** évi költségvetési tervet jóváhagyja.

7/2007. (II. 05.) sz. Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara döntött a 2007. évben adható támogatásokról. Ennek megfelelően:

„Az Építészet ma” előadás sorozatot	100 eFt-al;
Művészetek Házát	100 eFt-al;
Mézők bált	50 eFt-al;
ECHO	100 eFt-al

támogatását egyhangúlag elfogadja.

8/2007. (II. 05.) sz. Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara elnöksége egyhangú határozattal felkérte Klenk Csabát a Tervpályázati-és Versenyfelügyelet Bizottság elnöki feladataira és a bizottság megalakítására, az alakuló ülés összehívására..

A bizottság tagjainak javasolta Keresztes Bélát, Karlovecz Zoltánt és Denkinger Józsefet felkérni.

9/2007. (II. 05.) sz. Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Halmosi Attila és Lugosiné Gungl Anna kilépési kérelmét egyhangú határozattal elfogadta.

10/2007. (II. 05.) sz. Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Briglovics János, Dömse Lajos és Soltész László szüneteltetési kérelmét egyhangú határozattal elfogadta.

11/2007. (III. 05.) sz. Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara elnöksége egyetért azzal, hogy a több párhuzamosan futó tervpályázat, nagyberuházás előkészítésének idejében a kamarának érzékenyen figyelni kell az építészethez kapcsolódó közvélekedésre,

és ezt a közvélekedést a saját eszközeivel lehetőség szerint formálnia is szükséges. Ennek érdekében levelet fogalmaz meg az önkormányzat Kulturális Bizottságának, illetve a kamara területén működő nagyobb önkormányzatok felé, a polgármesterek felé, annak érdekében, hogy az önkormányzat hatáskörébe tartozó, vagy az önkormányzat által felügyelt helyi médiákban az építészeti szakmai vélemény megfelelő rendszerességgel és mélységgel kapjon lehetőséget megnyilvánulni. Vitaműsorokban, tervbemutatókban az építészek vagy a kamara képviselői szakmai véleményükkel jelen lehessenek. Ezt a lehetőséget a későbbiekben más médiák felé is meg kell próbálni érvényesíteni. Az Elnökség a határozatot egyhangúlag elfogadta.

12/2007. (III. 05.) sz. Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara elnöksége egyhangú határozattal úgy döntött, hogy keresi azt az építész kollégát, aki rendszeresen figyeli, karbantartja, frissíti, új információkkal látja el a kamarai honlapot, valamint kialakítja a honlap fórumrendszerének működési feltételeit. Díjazása megállapodás szerint történik.

13/2007. (III. 05.) sz. Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Tasnádi Péter felkérése alapján egyhangú határozattal döntött a területi tervtanácsba jelölt személyekről, azzal a kéréssel, hogy a delegáltak munkájának folyamatossága biztosított legyen, illetve ugyanazon terv ismételt tárgyalása esetén, ha az azonos személy részvétele nem biztosított, delegáltunk az előzmények ismeretében foglalhasson állást. Ennek megfelelően a tervtanácsba delegált személyek: Horváth András, Dévényi Sándor, Getto József, Kokas Ignác, Máté János, Pelényi Margit, Dr. Tóth Zoltán.

14/2007. (III. 05.) sz. Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Pethes Tamás tagfelvételét egyhangú határozattal támogatja.

15/2007. (III. 05.) sz. Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal úgy döntött, hogy az Etikai -Fegyelmi Bizottság tagjai részére alkalmanként és személyenként 5.000.- Ft juttatást biztosít számla ellenében.

16/2007 (III.5.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége az 1996. évi LVIII tv. 1.§. (4) bek. alapján engedélyezi, hogy Majoros Attila építész technikus, 7624 Pécs, Xavér u. 1. sz. alatti lakos, a Majorosné Romeisz Mónika tulajdonát képező Pécs, Rókusalja u. 7. sz. 4867/2 hrsz. ingatlanon álló üzlet és lakás funkciójú épület bontási terveit elkészítse.

Ez a határozat egyben ÉK tervezői jogosultsággal – a fent meghatározott feladat tekintetében – az építésügyi hatóság részére a tervezői jogosultság igazolására szolgál.

17/2007. (IV.12.) sz. Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége ifj. Tibay Ferenc és Ébert Vilmos tagsági viszonyát haláluk miatt megszünteti.

18/2007. (IV.12.) sz. Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Tukora György helyreállítási kérelmét egyhangúlag jóváhagyta.

19/2007. (IV.12.) sz. Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal úgy döntött, hogy a Kamaránk írjon ki pályázatot, megkeresve azt az építész kollégát, aki az informatikában is járatos, és térítés ellenében vállalja a honlapunk átalakítását, karbantartását. Egyben utasítja a Titkárságot, hogy a pályázati kiírást a honlapra tegye fel.

20/2007. (IV.12.) sz. Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara elnöksége a Pécs MJV Önkormányzatának felkérésére a Pécs Településrendezési tervének (Tubes) 2007. évi 4/T sz. módosítási javaslatait megtárgyalta, és a körülmények ismeretében azt változatlan formában egyhangúlag elfogadásra javasolta.

21/2007 (V.10.) Elnökségi határozat

A DDÉK Elnöksége támogatja a pécsi tervpályázatok nyilvános bemutatóját és szakmai vitáját, melyet kiemelkedően fontosnak tart az eredmények és tanulságok kiértékelése szempontjából. A szervezés tekintetében a következőket kéri figyelembe venni:

- a bemutatók és a szakmai viták helyszíne egyértelműen Pécs legyen,
- a bemutatás és a szakmai vita legyen nyilvános, és a díjazottak, illetve megvételt nyertek tekintetében teljes körű,
- a rendezvény – a széleskörű részvétel érdekében – legyen ingyenes,
- kérjük a MÉK-et, hogy az érdeklődés felkeltése érdekében a rendezvényt propagálja, és a részvételt összevont kredit ponttal honorálja. A szakmai vita kiteljesítését opponensek felkérésével támogassa.

22/2007 (V.10.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Tésenyi Andrea okl. kertészmérnök tagfelvételéhez egyhangú határozattal hozzájárult.

23/2007 (V.10.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Szentendrei Antal okl. építész tagfelvételéhez egyhangú határozattal hozzájárult.

24/2007 (V.10.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Liszliné Kecskés Ágnes okl. építész tagfelvételéhez egyhangú határozattal hozzájárult.

25/2007 (VI.07.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozatot hozott arról, hogy a Dél-dunántúli Regionális Könyvtár és Tudásközpont, valamint a Pécsi Konferencia és Koncertközpont tervpályázati bemutatásához 45 eFt-al - számla ellenében - hozzájárul.

26/2007 (VI.07.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozatot hozott arról, hogy elvi hozzájárulással a Wienerberger Rt. felkérésének eleget tesz, a szakmai konferenciájukhoz és kiállításukhoz a helyet biztosít, valamint a kamarai tagok értesítését felvállaljam, anyagi hozzájárulást nem ad. Egyben felkéri Kondor Tamást, hogy a PTE PMMKarral egyeztessen a program megvalósíthatósága érdekében.

27/2007 (VI.07.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara elnöksége egy hangú határozattal úgy döntött, hogy az Országos Főépítész Konferenciára Gömör János nyugdíjas főépítész részvételét javasolja, költségeit vállalja. Egyben megbízza a Titkárságot az adminisztrációs és pénzügyi lebonyolítással.

28/2007 (VI.07.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara elnöksége egyhangúlag úgy határozott, hogy a Kamaránk által kiírt webszerkesztői feladat ellátásával Aknai Pétert bízta meg. Egyben az Elnökség megbízta Horváth András elnököt, hogy vegye fel a kapcsolatot Aknai Péterrel és egyeztessen az elvárásainkat és az anyagiakat illetően.

29/2007 (VI.07.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal a Szekszárd város önkormányzati tervtanácsába a már korábban javasolt személyek mellett Klenk Csaba és Dr. Tóth Zoltán építészeket javasolta.

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal a Bonyhád város önkormányzati tervtanácsába a már korábban javasolt személyek mellett

Baranyai Bálint, Denkinger József, Herr Teréz, Hübner Mátyás, Klenk Csaba, Koch Péter, Köves András, Lajtai Zoltán, Máté János, Sulyok Balázs építészeket javasolta.

30/2007 (VI.07.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Telek Viktória okl. építész tagfelvételéhez egyhangú határozattal hozzájárult.

31/2007 (VI.07.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége az 1996. évi LVIII tv. 1.§. (4) bek. alapján engedélyezi, hogy Aradi Doszpot Margit építész technikus, 8315 Gyenesdiás, Jókai u. 54. sz. alatti lakos, a férjével, Aradi Gáborral közös tulajdonát képező Szekszárd, Palánki u. 37. sz. 49/13 hrsz. ingatlanon álló földszintes lakóház bővítési terveit elkészítse.

32/2007 (VII.02.) Elnökségi határozat

A dél-Dunántúli építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal a „Meditáció és érzékelés-Pécs szenzibilis területeinek megújítása” tervpályázat zsűrorjának Pelényi Margitot javasolja, egyben javaslatot tesz a MÉK felé Dévényi Sándor jelölésére.

A „Közterek és Parkok Újjáélesztése” „Megyer városrész központ közterületeinek megújítása” tervpályázat zsűrorjának Lugosi Ágnes javasolta.

33/2007 (VII.02.) Elnökségi határozat

A Dél-dunántúli Építész kamara Elnöksége a MÉK Tervpályázati Bizottságának zsűror jelölésre az alábbi személyeket javasolta:

Építész szakterületen Baranya megyéből Bede István, Dévényi Sándor, Getto József, Getto Tamás, Horváth András, Karlovecz Zoltán, Keresztes Béla, Koller József, Köves András. Müller Mária, Patartics Zorán,, Pelényi Margit, Rádóczy László, Tóth Zoltán dr.. Tolna megyéből: Hodossy László, Klenk Csaba, Lajtai Zoltán, Máté János és Sulyok Balázs.

Településrendezési területen Baranya megyéből Bede István, Csaba Gyula, Gömörly János, Horváth András, Hübner Mátyás, Lugosi Ágnes, Szilágyi Domokos, tóth Zoltán dr., Zambó Terézia.

34/2007 (VII.02.) Elnökségi határozat

Megalakulta a Nemzeti Építészeti Tanács melynek a MÉK részéről létrehozandó háttér tanácsadó testületébe kért Noll Tamás a MÉK alelnöke a DDÉK részéről is képviselőket jelölni. Az Elnökség egyhangúlag az Elnök és az Alelnök személyét javasolta.

35/2007 (VII.02.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Tóth Réka szüneteltetési kérelmét egyhangú határozattal elfogadta.

36/2007 (VII.02.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Kurcz Judit szüneteltetési kérelmét egyhangú határozattal elfogadta.

37/2007 (VII.02.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Bors László írásos kérésének megfelelően, kamarai tagságának megszüntetéséhez egyhangú határozattal hozzájárult.

38/2007 (VII.02.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Bogár Tamás É1 minősítési kérelmét a benyújtott portfólió megtekintése után a Minősítő Bizottsághoz előterjesztésre javasolta.

39/2007 (VII.02.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara elnöksége a Honlap átszerkesztéséért a 150 eFt + ÁFA összeg kifizetéséhez egyhangúlag hozzájárult azzal a feltétellel, hogy a SMÉK-val közösen 2/3, 1/3 arányban vállaljuk a terheket.

40/2007 (VII.02.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal hozzájárult a költségvetés módosításához, mivel a PBKIK az iroda bérleti díját havi 13 eFt-l megnövelte.

41/2007.(10.01.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal fejezi ki támogatását és együttműködési szándékát a Szekszárd város Főépítési Tervtanácsával.

Az együttműködés formáit későbbi megállapodásban kell rendezni. Egyben támogatja a Város által benyújtandó pályázatot.

42/2007.(10.01.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Szamosközi Imre (02-0240) kamarai tagsági viszonyát az egy évet meghaladó tagdíjhátraléka miatt megszünteti.

43/2007.(11.08.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége a 2008. évi „Ybl-díjra” Patartics Zorán építészt egyhangú határozattal felterjesztette.

44/2007.(11.08.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Anderle György, Anderle Rita, Berkecz Balázs, Baracsi Viktória, Béres Gábor, Forné Radó Petronella, Fricska Ani, Kovács Péter, Papp Gábor, Sprok Attila tagfelvételéhez egyhangú határozattal hozzájárult.

45/2007.(11.08.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Nagy József okl. építészmérnök (Székesfehérvár, Farkasvermi u. 22.) tagsági viszonyát az egy évet meghaladó tagdíjhátraléka miatt egyhangú határozattal megszüntette.

46/2007.(11.08.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Szabópál Bálint okl. építészmérnök (Pécs, Esztergár L. u. 1/A.) tagsági viszonyát az egy évet meghaladó tagdíjhátraléka miatt egyhangú határozattal megszüntette.

47/2007.(11.08.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Jávorka Noémi és Wéber Árpád szüneteltetési kérelméhez egyhangú határozattal hozzájárult.

48/2007. (11.08.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara elnöksége Kirizsné Buják Marianna helyreállítási kérelméhez egyhangú határozattal hozzájárult.

49/2007. (11.08.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara elnöksége Kovács- Andor Krisztián É1-es fokozatba történő átminősítési kérelmét támogató javaslattal, egyhangú határozattal támogatta.

50/2007. (12.17.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége az 1996. évi LVIII tv. 1.§. (4) bek. alapján engedélyezi, hogy Gerner József 7815 Harkány, Zrinyi u. 2/B sz. alatti lakos, a lánya Bertáné Gerner Andrea tulajdonát képező és kérelmező haszonélvezetében lévő Siklós, 5848 hrsz. ingatlanon álló lakóház bővítési terveit elkészítse.

Ez a határozat egyben ÉK tervezői jogosultsággal – a fent meghatározott feladat tekintetében – az építésügyi hatóság részére a tervezői jogosultság igazolására szolgál.

51/2007. (12.17.) Elnökségi határozat

Veres Gábor és Kondor Tamás É1 minősítési kérelmét az Elnökség áttekintette, és egyhangú támogató javaslattal felterjesztésre ajánlotta.

52/2007. (12.17.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Bokor Csilla, Fricska Ani és Sztanics Gábor tagfelvételi kérelmét egyhangú határozattal elfogadta.

53/2007. (12.17.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Győry Róbert, Héjjas István és Sárícs Balázs felfüggesztési kérelméhez egyhangú határozattal hozzájárult.

54/2007. (12.17.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Lakatos Veronika helyreállítási kérelméhez egyhangú határozattal hozzájárult.

55/2007. (12.17.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Mácsik István tagsági viszonyának elhalálózási megszüntetését sajnálattal tudomásul vette.

56/2007. (12.17.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Szilágyi Sándor kamarai tag kérésére a 2007. II. félévi tagdíjának pótlékmentes befizetésére egy év haladékot adott azzal a feltétellel, hogy a 2008. évi kamarai tagdíj első félévre esedékes díját a január 31-i határideig megfizeti.